
Склад

10 мл СИРОПУ МІСТЯТЬ:
мед – 500 мг; екстракт листя чебрецю рідкий (Thymus vulgaris) – 350 мг; екстракт
росички рідкий (Drosera ramentacea) – 250 мг; ацетилцистеїн – 250 мг; екстракт
бальзаму толуанського рідкий (Myroxylon balsamum (L.) Harms) – 250 мг;
екстракт кореня алтеї рідкий (Althaea officinalis) – 225 мг; екстракт кореня
солодки рідкий (Glycyrrhiza glabra) – 200 мг; екстракт гліцериновий бруньок
чорної смородини (Ribes nigrum) – 100 мг; ефірна олія листя евкаліпта
(Eucalyptus globulus) – 3,5 мг; ефірна олія лимона (Citrus limon) – 3,4 мг.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована лікарем для використання в раціонах дієтичного
харчування як джерело вітамінів і біологічно активних речовин з метою
загального зміцнення організму і створення оптимальних дієтологічних умов
обміну речовин. Броцевін як загальнозміцнюючий продукт сприяє
відхаркувальному, муколітичному та бронхолітичному ефектам. А також
покращує протиглистні, протисклеротичні та ранозагоювальні властивості,
позитивно впливає на діяльність всіх систем організму. Може бути
рекомендована у разі захворювань дихальних шляхів і легенів, що
супроводжуються утворенням в’язкого важко відхаркувального мокротиння, за
симптомів обструктивного та астматичного бронхіту.

Протипоказання

Повышенная чувствительность к компонентам продукта.

Предостережение

ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ РЕКОМЕНДОВАНА КОНСУЛЬТАЦИЯ ВРАЧА.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВЕННЫМ СРЕДСТВОМ.

Спосіб застосування та дози

Внутрішньо, по 10 мл 1-2 рази на добу. Курс прийому 7-14 днів. Не перевищувати
рекомендовану добову дозу.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.



Термін придатності

2,5 року від дати виробництва. Не застосовувати після закінчення терміну
придатності.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника за температури не вище 25 °С, у сухому,
захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

ДІЄТИЧНА ДОБАВКА. НЕ МІСТИТЬ ГМО.

Упаковка

Флакон 150 мл у комплекті з вимірювальною кришкою разом з листком-
вкладишем у картонній коробці.

Виробник
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Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
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